

ΕΛΕΝΗ
ΚΟΡΩΝΑΚΗ
Δ. ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΑΒΕΕ

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 2024

ΤΑ
ΒΡΑΒΕΙΑ
ΣΕΜΟΣ
ΤΟ
ΝΙΚΟ
ΡΕΙΝ



Η Διευθύνουσα Σύμβουλος της D. Koronakis S.A.
Ελένη Κορωνάκη παραλαμβάνει το βραβείο
«Greek Business Champion»

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, η Δ. Κορωνάκης ΑΒΕΕ έλαβε ένα από τα βραβεία «Πρωταγωνιστές της ελληνικής οικονομίας 2024», τα οποία απονέμονται με βάση τα οικονομικά στοιχεία των εταιρειών όπως αποτυπώνονται στις οικονομικές τους εκθέσεις. Την τιμητική διάκριση παρέλαβε η διευθύνουσα σύμβουλος Ελένη Κορωνάκη, παρουσία περισσότερων από 400 υψηλόβαθμων στελεχών επιχειρήσεων και εκπροσώπων του ακαδημαϊκού κόσμου. Η αναγνώριση και εδραίωση αυτής της ηγετικής θέσης σημαίνει πολλά: όχι μόνο τονίζει την αριστεία, την καινοτομία και την επίδραση της εταιρείας στον τομέα της και στην ευρύτερη οικονομία, αλλά και καταδεικνύει την

ισχυρή χρηματοοικονομική της απόδοση και σταθερότητα, τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη διατήρηση της κερδοφορίας εν μέσω δύσκολων οικονομικών συνθηκών. Η εταιρεία έχει δεσμευτεί να ελαχιστοποιήσει τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις της δραστηριότητάς της και να συμβάλει σ' ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Αναγνωρίζοντας τη ζωτική σημασία της πράσινης ενέργειας τόσο για τη βιωσιμότητα της βιομηχανίας όσο και για τη διατήρηση του περιβάλλοντος, επενδύει σε εγκαταστάσεις για τη μείωση της υψηλής κατανάλωσης ενέργειας (κατασκευή νέων πράσινων κτιρίων, υιοθέτηση ανανεώσιμων πηγών, αναβάθμιση εξοπλισμού και μηχανημάτων και εφαρμογή ψηφιακού μετασχηματισμού). Επιπλέον, δίνει έμφαση στην έρευνα και ανάπτυξη για

τη βελτιστοποίηση των παραγωγικών διαδικασιών, ενώ επιδιώκει την παραγωγή υψηλής ποιότητας, προσαρμόζοντας τις βέλτιστες πρακτικές στην κυκλική οικονομία. **ΠΡΟΤΥΠΟ-ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ MEGA CENTER** Η δέσμευσή της να λειτουργεί με περιβαλλοντική υπευθυνότητα εκτείνεται, πέρα από την ενεργειακή απόδοση, και στις υποδομές, καθοδηγώντας τις αναπτυξιακές της στρατηγικές. Έχει επενδύσει στην αγορά 37 στρεμμάτων στην Ελευσίνα, εντός του Επιχειρηματικού Πάρκου Βαμβακιάς, απέναντι από τη Χαλυβουργική, όπου σε μόλις 4 χλμ. από τα Ναυπηγεία Ελευσίνας και 4,5 χλμ. από τα Ναυπηγεία Σκαρμαγκά, και σε κοντινή απόσταση από τα επεκτεινόμενα λιμάνια του Πειραιά και της Ελευσί-

νας, θα δημιουργήσει ένα σύγχρονο κέντρο διανομής –ένα mega center των προϊόντων της. Με δυνατότητα ανάπτυξης 52.000 τετραγωνικών μέτρων κτισμένης επιφάνειας και με ήδη υφιστάμενο κτίριο αποθηκών και γραφείων υψηλών προδιαγραφών, η εταιρεία θα δημιουργήσει ένα πρότυπο-πολυδύναμο κέντρο εξυπηρέτησης της ελληνικής και παγκόσμιας ναυτιλίας και ναυπηγικής βιομηχανίας. Αξιοποιώντας την εγγύτητα και στοχεύοντας στην άμεση και γρήγορη εξυπηρέτηση, ελαχιστοποιεί τις μετακινήσεις από και προς τους πελάτες, μειώνει το κόστος μεταφοράς και τις εκπομπές που σχετίζονται με τα logistics και χρησιμοποιεί όλες τις διαθέσιμες τεχνολογίες για λειτουργίες φιλικές προς το περιβάλλον. 🏆

Νέο mega center στην Ελευσίνα

Επισφραγίστηκε και φέτος η πρωτοκαθεδρία της εταιρείας με άξονα την ισχυρή και σταθερή χρηματοοικονομική της απόδοση, πλην όμως εμπλουτίστηκε η πολιτική βιωσιμότητάς της, με εμβληματική πρωτοβουλία τη δημιουργία πολυδύναμου κέντρου στην καρδιά του ελληνικού logistics-land, υψηλών περιβαλλοντικών προδιαγραφών

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕ ΙΣΧΥΡΗ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ,

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΝΕΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ